
Анкета для родителей  
 

Уважаемые родители! Просим ответить на вопросы данной анкеты. 

Ваши ответы помогут организовать успешную работу с малышами, 

поступившими в детский сад, что-то изменить, на что-то посмотреть другими 

глазами. 
 

1. Как прошла адаптация ребенка к детскому саду? 

+а) ребенок адаптировался полностью; 

б) ребенок утром не хочет идти в детский сад; 

в) ребенок иногда не хочет идти в детский сад; 

г) ребенок вечером изъявляет желание еще поиграть в детском саду.  

2. Как протекала адаптация Вашего ребенка к детскому саду? Малыш 

шел в детский сад: 

а) с плачем; 

б) с уговорами; 

в) без эмоций; 

+г) с удовольствием. 

3. Каким было поведение Вашего ребенка после первых дней посещения 

детского сада: 

а) обычным; 

б) отказывался от еды; 

в) плохо засыпал; 

г) был сильно угнетен; 

+д) полон впечатлений; 

е) свой вариант ответа_______________________________________ 

4. Что Вас особенно беспокоит в поведении ребенка в настоящее время?  

а) к вечеру устает; 

б) кризис 3-х лет; 

в) повышенная возбудимость; 

г) нежелание идти в детский сад; 

д) стал вредничать, капризничать; 

+е) нет проблем; 

ж) свой вариант ответа_______________________________________ 

5. Замечаете ли Вы положительные изменения в эмоциональном 

состоянии и поведении ребенка? Какие? 

а) стал общаться с ребятами; 

б) спокойнее реагирует на незнакомых людей; 

в) стал играть в игрушки; 

г) пока не заметили; 

+д) больше говорит; 

е) стал спокойнее и самостоятельнее; 

ж) свой вариант ответа________________________________________ 



 

6. Проводите ли Вы беседы с ребенком о проведенном дне в детском 

саду? 

а) всегда интересуюсь; 

б) интересуюсь и планирую с ребенком следующий день; 

+в) инициатором беседы является сам ребенок (делится своими 

впечатлениями); 

г) не вижу в этом смысла.  

7. Удается ли Вам дома соблюдать режим дня, приближенный к режиму 

дня в детском саду? 

а) соблюдаем; 

+б) стараемся, хотя это сложно; 

в) дома у нас свой режим. 

8.  Что на Ваш взгляд способствует благополучной адаптации ребенка к 

ДОУ? 

+а) доброе отношение воспитателя к ребенку; 

б) большое количество игрушек в группе; 

в) хорошее здоровье ребенка; 

г) соблюдение режима дня в детском саду и дома; 

д) единый подход к вопросам адаптации со стороны родителей и 

воспитателей. 

е) свой вариант ответа_______________________________________________ 

 

Благодарим за ответы! 

 



Аналитическая справка по результатам анкетирования 

родителей.  
 

Анкетирование проводилось в период с 10 октября по 12 октября 2022 года 

Цель анкетирования: Организовать успешную работу с малышами, 

поступившими в детский сад, что-то изменить, на что-то посмотреть другими 

глазами.  

 

Списочный состав группы: 9 детей. 

  

     В анкетировании приняло участие 9 человек, что составило 100% от числа 

респондентов. Такой процент указывает на то, что родители готовы к 

взаимодействию и сотрудничеству с воспитателями и педагогическим 

коллективом дошкольной образовательной организации. 

     Родителям было предложено ответить на 8 вопросов. 

 

 

Анкетирование показало: 

 

       Большинство родителей считают, что ребенок ходит в ДОУ с 

удовольствием. Для этого в группе созданы все необходимые условия – 

доброжелательная психологическая атмосфера, наличие развивающей 

предметно – пространственной среды, которая обеспечивает возможность 

общения, совместной деятельности детей и взрослых и двигательной 

активности детей. 

       Большинство родителей считает, что их дети получают необходимые 

знания, культурно-гигиенические навыки и  навыки общения и 

взаимодействия со сверстниками и взрослыми.  

     Организация прогулок с воспитанниками проходит на высоком уровне, 

это отмечают 88%  опрошенных. 

 

       Высокий процент опрошенных родителей отмечают то, что они спокойно 

ходят на работу, что говорит о высоком доверии к профессиональной 

деятельности воспитателей, об установлении положительного контакта 

между воспитателями и родителями, об отсутствии конфликтных ситуаций и 

спорных моментов, о признании авторитета  воспитателей. 

       96% опрошенных родителей считает достаточной и полной 

информированность о деятельности образовательного учреждения 

посредством информационных технологий. Необходимо отметить, что сайт 

дошкольного учреждения работает на хорошем уровне, информация 

обновляется постоянно. Выложен полный перечень документов, касающийся 

работы нашей организации, незамедлительно вносятся все новости, 

касающиеся любых мероприятий, происходящих в ДОУ.  



        Полностью все родители удовлетворены  информированностью о            

проводимой деятельности педагогов в группе через родительские уголки, 

родительские собрания. Для своевременного и полного информирования 

родителей о жизни группы и ДОУ приемные группы оборудованы 

информационными стендами, уголками специалистов с постоянным 

обновлением предлагаемого материала.  

       100% родителей отмечают, что между ребенком и воспитателями 

выстроены партнёрские, доверительные взаимоотношения, которые 

опираются на личные качества, творческие способности детей. Также все 

родители отметили  возможность получить конкретный совет или 

рекомендации по вопросам развития и воспитания ребенка. 

       Работой воспитателей в группе родители полностью удовлетворены, что 

является высокой оценкой их педагогической деятельности.  

       В группе организуются совместные мероприятия с участием родителей и 

детей, различные проекты, утреннники и т.д., целью которых является 

установление эмоционального контакта между педагогами, родителями и 

детьми,  

       Удовлетворенность родителями санитарно-гигиеническими условиями 

тоже составила 100%. 

 

По итогам анкетирования родителей можно сделать следующие выводы: 

 

     Созданная система работы ДОУ и воспитательно-образовательная 

деятельность педагогов позволяет максимально удовлетворять потребность и 

запросы родителей. 

     В  работе нашей группы родителей привлекает хорошая организация 

образовательной деятельности, оптимальные условия для развития и 

воспитания детей. Воспитатели добились положительных результатов в 

работе благодаря позитивному взаимодействию с родителями, учитывались 

их запросы, интересы и пожелания. В будущем необходимо обратить 

внимание на улучшение организации совместных мероприятий с семьями 

воспитанников, активное вовлечение семьи в образовательный процесс 

дошкольного учреждения.    

      

 


